

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 8.

Письма приймають тільки франковані.

Рукописи звертають ся  
лиш на окреме жадане  
або вложенем оплати  
почтової.

Рекламації незапеча-  
тані вільні від оплати  
почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в агенції дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в п. к. Старостах на  
провінції:  
на цілий рік зр. 2.40  
на пів року „ 1.20  
на чверть року „ —.60  
місячно . . . „ —.20  
Поодинокое число 1 кр.  
З почтовою пере-  
силкою:  
на цілий рік зр. 5.40  
на пів року „ 2.70  
на чверть року „ 1.35  
місячно . . . „ —.45  
Поодинокое число 3 кр.

## Вісти політичні.

(Дальший приміток до ситуації. — Англійська рука в Трансвалю. — І на мировій конференції нема мира).

Староческа Politik в статії о ситуації доносить, що не лиш Чехи, але також і репрезентанти прочих партій правіці будуть домагати ся від правительства гарантії, що через окройоване закона язикового буде забезпечений кінець обструкції. — На случай, коли би акція угодова розбила ся о опір Угорщини, мусіло би правительство скликати парламент і конституційним залагодженем справи угоди усунути кляваулю Селя. Правительство австрійске зазначило докладно своє становище в Будапешті. Дальші кроки мусіть тепер поробити угорске правительство.

Орган дра Енгля доносить, що послідна гостина міністра дра Кайцля в Празі позіставала в звязи лиш з намірами правительства упорядкити справу язикову при помочи §.14. Результат нарад міг бути лиш такий, що Чехи, котрі творять часть більшости в Раді державній, сказали, що не можуть зложити урядової заяви перед тим, заким стане ухвала більшости в тій справі. — В езекутивнім комітеті правіці будуть Чехи виступати против приміненія §. 14 до справи язикової. На случай коли би їх переголосовано, предложать цілу справу колегії чеських мужів довіря.

Віденський кореспондент львівского Slow-a Polsk-ogo, а за ним і віденські газети рознесли таку вість о ситуації: Засідане езекутивного комітету правіці, яке було відложено до 25 мая, буде мабуть на ще довший час відрочене.

По всій імовірности більшість езекутивного комітету правіці заявить ся за плянами правительства. Доси запевнені вже голоси Кола польского, католицької партії народної, давньої групи Фалькенгайна і Румунів. Мабуть будуть ще позискакі голоси Русинів, Словінців і Хорватів. В виду того асть річ байдужна, чи Чехи згодять ся на проєкт правительства, чи дадуть ся переголосувати, або може возьмуть ся навіть до активної опозиції в комітеті. Один видний політик мав сказати кореспондентови згаданой газети, що живійша опозиція зі сторони Чехів була би для правительства навіть пожадана.

Від якогось часу суть відносини межі Англією а Трансвалською републикою дуже напружені а навіть здавало ся, що готово ще прийти до війни межі обома сторонами, котрі ненавидять ся ще з тої пори, коли Англіїці виперли Бурів (давних голандских селян, поселенців в полудневій Африці) з Капштадту. Нікуди правди діти, що причину до ненависти дають таки Англіїці; їх корять дуже копальні золота в Трансвалю, чого найліпшим доказом був перед кількома роками збройний напад Джемзона на бурску републику. Здає ся, що подібного атакую хотіли Англіїці знову допустити ся і лиш обачність Бурів до того не допустила. В Йоганнесбурзі арештовано сім Англіїців за зраду держави. Приказ арештованя видав генеральний прокуратор державний вечером дня 15 с. м. а о півночи вже его виконано та привезено арештованих рано дня 16 с. м. до Преторії, столиці Трансвалю. До викриття заговору допоміг якийсь тайний агент поліційний, котрий піби то дав ся намовити вступити до войска, котре мало в Трансвалю викликати революцію. Кажуть, що арештовані були ви-

слані до Трансвалю, щоби там організувати полуднево-африканську лігу та рекрутувати до неї людей. При арештованих найдено списе двох тисячів людей.

В сій самій справі доносить бюро Райтера: Загалом арештовано за зраду держави 8 осіб а то: бувшого рйтмайстра від уланів Паттерсона, полковника Фльорід Нікольза, підпоручника Тремлета, бувшого агента приватного в Йоганесбурзі Елліса, Аллена, що служив давнійше при кінній артилерії, кватирмайстра Мітчелля, бувшого підфіцпра Фріза і Гупера. Комісар поліції мав сю справу вже від чотирох місяців на оці. Тайний агент поліційний дістав о тім вість перед вісьмома днями. Після вістий, які наспіли з Преторії до Лондону, нема межі арештованими ані одного англійского офіцера, але більшість арештованих служила давнійше в англійській армії.

Нині, о 2 год. по полудні, збирає ся в Газі в орлявській палаті мирового конференція, котру хибно названо конференцією для роззброєня, позаяк ані Росія, ані ніяка инша держава навіть і не думає нині о роззброєню. Предсідателем конференції буде мабуть вибранный репрезентант Росії, найстарший віком амбасадор бар. Стааль, котрий вже подужав. На конференції будуть утворені три секції: войскова, маринарска і народноправна. Помежи ті секції буде розділений весь материял. Аж до половини липня конференція мабуть упорася з своєю роботою а результат списе в спільнім протоколі. Але ось показало ся, що і на мировій конференції нема мира. Зараз при укладаню поазбучного спису держав а делегатів їх прийшло було до непорозуміння. Болгарський делегат др. Станцев заявив, що ему призначено виразно голос, але турецькі делегати за-

9)

## В БОРІ.

(З польского — Адольфа Дигасиньского.)

(Дальше).

Зазуля побачив скоро утікаючого поміж корчі вовка; ошоломлений звівр вбіг в гущавину і щез стрільцеві з очий. Однак по хвили облава вигнала его звідтам; ледве знов появив ся, вже его стрілець взяв на око і випалив. Вовк упав, борючися з смертю; кількох людей прискочило небавом, поспішали ся тяжкі удари, котрі вкоротили життя раненому звівряти. Коли іде о такі справи, чоловік не ласкавійший від яструба або вовка. Всі тепер незвичайно дивували ся, що лише що убитий вовк мав на карку цілком опалене волоса.

Величезна пагілка, що займила майже милевий простір, доходила остаточно до кінця, прибула до дороги, де саме розставили ся були стрільці.

На тім боевім шляху лучили ся знов дуже незвичайні річи. Вправді убито два вовки, але до одного з них стріляло багато і безуспішно. Отже лучило ся, що одна з тих блукаючих куль пішла в гущавину і тут поцілила в груди нещасливу Марциху, котра пустила

ся за облавою в ліс і тихцем закрадала ся до ланцюха стрільців.

Та страшна пригода незвичайно наполохала і діймляла паніу Леонтину; сейчас забрала она до савок тяжко ранену жінчину, покинула польоване і вернула до дому, аби чим скорше нести поміч раненій.

Убити чоловіка тоді, коли люди роблять облаву на звіврів, то страшна річ. Тому всі стражили тепер охоту до дальшого польованя, хоч ніхто в Орлової Воли, ані в околиці не уважав Марцихи за особу достойну співчуля.

Зазуля оглянув убиті вовки і на велике зачудоване замітив, що були обпалені в подібний спосіб, як убитий ним вовк. Мимоволі прийшов ему на гадку тепер той старий дуб, на котрім бачив знаки пожару і загадочний чоловік видко разом з псом спалений в дулавім пни дерева.

— Мусіла лучити ся в лісі якась дивна пригода з огнем! — говорив стрілець сам до себе. — Але що то було?... Чи мав би то бути труї Кестуха і пса Зипіка?

Мисливіці, дізнавшися від стрільця о дивнім відкритю людского трупа в старім дубі, пішли на місце, аби цілу річ провірити. Отже між тим, як одні повертали вже з ловів домів, инші пішли за Марком на полянку під того старого дуба, де в осени мати родини диків звела геройску борбу з людьми і псами, а зимою прийшло до страшної драми між вовками

а чоловіком осадженим разом з псом в дубовій хаті.

Тепер розширено добре зроблений стрільцем отвір в дубі, і все, що було в середині, видобуто на поле. В дубовій хаті найдено богато знарядів і обетави, які видко мали звязь з мисливским званям. Хоч всі ті предмети були сильно ушкоджені якимсь напрасним вибухом огня, то однако оцілили на стілько, що їх призначене можна було пізнати. Найдено тут остроги, части стрільного оружя, кусники дряної сорочки, спряжки і т. п.

Труп був так спалений, що годі було розпізнати черти лиця.

— То так виглядає, немов би тут гостила яка нечиста сила — воркнув Зазуля. — Видко з тої самої причини і вовки в лісі мають обпалені кудли на карках.

Між зібраними коло дуба була також загорілий мисливець, посесор з Гонзвів. Той чоловік мав дар помічуваня, здавало ся, що бачив всім своїм еством; розглянув дубову хату, осмогрів її стіни, придивив ся трупаи чоловіка і пса, і сказав:

— В тім пни був перед кількома днями вибух пороку, знати то ще добре, а навіть чути з кожної річи. — Кажучи то, подавав Зазулі різні предмети, аби понюхав. — Запахом спаленого пороку пересяк і цілий дуб.

— Але звідки взяли ся ті вовки опалені на карках? — спитав хтось з боку.





ГАЛИЦЬКИЙ  
КРЕДИТОВИЙ БАНК

приймає вкладки на

КНИЖОЧКИ

і опроцентовує їх по

**4 $\frac{1}{2}$ % на рік.**

13

**Інсерати**

(„оповіщення приватні“) до „Газети Львівської“, „Народної Часописи“, і всіх інших часописиї приймає виключно ново отворена „Агенція днівників і оголошень“ в пасажу Гавсмана ч. 9. Агенція ся приймає також пренумерату на всі днівники краєві і заграничні.

**КОЖДА ПАНІ**

котра лиш зажадає, одержить безплатно оказове число „MOD PARYSKICH“ найліпшого і найдешевшого письма для жінок, містячого великі таблиці крою і гафтів, додатки повістей і нот.

Пренумерата „MOD PARYSKICH“ вносить квартално 1 злр., піврічно 2 злр., річно 4 злр. Пренумерату належить прислати до Адміністрації „MOD PARYSKICH“ у Львові, ул. Личаківська ч. 27 або до Агенції днівників С. СОКОЛОВСКОГО Львів Пасаж Гавсмана ч. 9.

До Народної Часописи

Газети Львівської

Всілякі

ОГОЛОШЕННЯ

приймає виключно

**АГЕНЦІЯ**

**ДНЕВНИКІВ і ОГОЛОШЕНЬ**

**у Львові, Пасаж Гавсмана ч. 9.**